

МУЗЫКА, КОТОРУЮ ЛЮБИЛ ЛЕНИН

В республиканской библиотеке имени В. И. Ленина состоялась лекция-концерт лауреата Украинского конкурса музыкантов-исполнителей, пианиста Владимира Тасина на тему «Эту музыку любил Ленин».

Ни одну из областей человеческой культуры Владимир Ильич не оставил без внимания. Музыка и песню он считал могучим фактором воспитания широких масс. Ему самому музыка доставляла глубокое эстетическое наслаждение.

Непринужденно начал В. Г. Тасин свой рассказ о

музыке в доме Ульяновых, о любимых музыкальных произведениях В. И. Ленина, о том, как исполняли их его друзья и соратники по партии.

Среди любимых композиторов Ильича лектор называет П. И. Чайковского, Л. Бетховена, Ф. Шопена. В зале звучат их произведения — «Баркарола», соната № 8 («Патетическая»), «Аппассионата», этюд № 12 («Революционный»).

С программой своей лекции-концерта артист побывал уже на Сахалине и Чукотке, в Магадане и Петро-

заводске, в Омске и Москве.

В Ижевске Владимир Тасин выступал перед учащимися музыкального училища и музыкальных школ, во многих средних школах, перед студентами механического института и рабочими завода им. В. И. Ленина. С лекцией-концертом «Эту музыку любил Ленин» познакомились и слушатели Воткинска.

Г. КАЛИНИНА,
старший библиограф
республиканской библиотеки имени В. И. Ленина.

Удмуртская пресса

Ижевск

9 3 ДЕН 1978